
 
 
 
 
 

Gentile Utente 
 
 

 
Gentile Utente, 
a partire dal 1° gennaio 2019, entrerà in vigore l’obbligo della fatturazione elettronica per la 
cessione di beni e la prestazione di servizi effettuate da tutti i soggetti IVA residenti, stabiliti ed 
identificati nel territorio dello Stato, così come introdotto dall’art. 1 della L. 205/2017 (Legge di 
Bilancio 2018). 
Il processo di emissione e trasmissione delle fatture elettroniche prevede che le stesse siano 
inoltrate tramite il Sistema di Interscambio (SDI) al cliente identificato o da un apposito Codice 
Identificativo del destinatario costituito da 7 caratteri rilasciato dal SDI (tramite un’apposita 
procedura di registrazione), o in alternativa da un indirizzo di Posta Elettronica Certificata 
(PEC) per la ricezione delle fatture. 
 
Pertanto, in base alla modalità da Voi scelta, Vi chiediamo gentilmente di volerci comunicare 
entro il 20 dicembre 2018 i seguenti dati e di inoltrarci la mail all’indirizzo  
sgrtv@pec.it  
 

• Ragione Sociale: ____________________________________________________ 
 

• Sede Legale: _______________________________________________________ 
 

• Partita IVA: ________________________________________________________ 
 

• Codice Fiscale: _____________________________________________________ 
 

• Codice Identificativo Univoco: ________________________________________ 
 

• Indirizzo PEC: _____________________________________________________ 
 
Nel caso in cui non ci comunichiate questi dati, Vi informiamo sin da ora, che le fatture saranno 
emesse con codice 0000000 e saranno disponibili nella Vostra area riservata del sito 
dell’Agenzia delle Entrate. 
 
 
Vi ringraziamo per la cortese collaborazione. 
 
Cordiali saluti. 
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